

# 美军欲在韩国近海部署“朱姆沃尔特”号驱逐舰 “大杀器”为何开赴亚太

韩国媒体报道, 美军太平洋司令部司令哈里·哈里斯近日向韩方建议, 在韩国近海部署“朱姆沃尔特”号驱逐舰, 该舰可在济州岛或镇海海军基地附近海域执勤。

万吨级“朱姆沃尔特”号驱逐舰是美国迄今科技含量最高、造价最昂贵的战舰。分析人士认为, 将此“大杀器”部署在东北亚, 显示美国对这一地区的密切关注。



## 烧钱“大杀器”

“朱姆沃尔特”号驱逐舰于2016年10月开始服役, 母港设在加利福尼亚州太平洋沿岸城市圣迭戈。舰长约180米, 排水量约1.5万吨, 装有2门155毫米口径隐形舰炮, 最大射程达160公里。

“朱姆沃尔特”号驱逐舰自动化程度高, 全舰仅有140多名舰员, 人数

不到同级别传统战舰一半。此外, “朱姆沃尔特”号驱逐舰采用隐形设计, 在雷达屏幕上看就像一艘渔船。

“朱姆沃尔特”号驱逐舰是“朱姆沃尔特”级战舰的首舰。它的另外两艘姊妹舰“迈克尔·蒙苏尔”号和“林登·约翰逊”号尚在建设中。按照设计方案, “朱姆沃

尔特”级战舰的舰载武器主要包括2座先进火炮系统、20座Mk-57垂直发射系统和2座Mk-110式57毫米舰炮。

有评论认为, “朱姆沃尔特”号驱逐舰是美国海军新一代主力水面舰艇, 其舰体设计、电机动力、侦测导航、武器系统和指挥通信等均是全新

研发的尖端科技结晶, 展现了美国海军高超的科技实力。

如此先进的战舰, 价格也令人咋舌。堪称“梦幻战舰”的“朱姆沃尔特”号驱逐舰的建造共耗资44亿美元, 其隐形舰炮配备的高速炮弹每枚造价80万美元, 与一枚“战斧”式巡航导弹相差无几。

## 韩国难拒绝

对于美方部署“朱姆沃尔特”号驱逐舰的提议, 韩国国防部发言人文尚均说, 目前美国尚未正式提出这一部署请求, “美国提出请求后, 我们将考虑这个问题”。

据《韩国日报》报道, 韩国政府正在评估美方的建议。该报援引

一名韩国政府官员的话说, 韩国没有理由反对部署技术先进的“朱姆沃尔特”号驱逐舰, 无论是长期驻扎还是以轮岗方式驻扎。

就在数天前, 美国国防部长马蒂斯才对韩国进行访问, 指出“韩美应携手合作, 共同应

对朝鲜威胁”。分析人士认为, 安排马蒂斯访问韩国, 表明特朗普政府对美韩同盟的重视, 也突出了美国当局进一步夯实韩国在美国战略中地位的意愿。

中国社会科学院美国问题专家刁大明认为, 从目前情形看, 韩国应该

不会拒绝美方部署“朱姆沃尔特”号驱逐舰的提议, 毕竟在韩国看来, 这有助于进一步应对来自朝鲜的潜在威胁。“今年4月韩国将迎来总统大选, 新总统上台后可能会优先考虑其他事务, 但从长远来看, 韩国乐见美国在东北亚部署先进军备”。

## 亚太新威胁

虽然仅仅服役一个月, “朱姆沃尔特”号驱逐舰便因一体化动力装置的换热器出问题而在穿越巴拿马运河时抛锚, 但是不容否认的是, “朱姆沃尔特”号驱逐舰是美国海军最具科技含量的战舰。美国有意将其部署在韩国近海, 表明特朗普政府正在高调介入半岛议题。

有韩国官员认为美方提出部署“朱姆沃尔特”号驱逐舰的提议出人意料, 但分析特朗普及其政府主要成员就任后的种种言论和做法, 可以看出, 美国试图在东北亚地区部署类似“朱姆沃尔特”号驱逐舰这样先进的军备并非无章可循。刁大明说: “虽然奥巴马时代的‘亚太再平衡’、‘重返亚太’等

词汇未来将鲜被提及, 但美国谋求在亚太地区的军事存在以及冷战思维恐将进一步强化。虽然现阶段特朗普要把更多精力放在国内事务上, 但他依然会努力维护美国在亚太地区的主导权和领导力。”

可以预料, 一旦“朱姆沃尔特”号驱逐舰这样的“大杀器”部署在东北亚, 势必会让该地区乃至整个亚太地区已然非常紧张的安全局势进一步复杂化。

“届时, 美国在亚太地区的力量投射将会进一步强化, 而特朗普也增加了在亚太地区向中国等国要价的砝码, 这显然无助于亚太各国摆脱目前面临的安全困境, 甚至这些程度不一的困境还将加剧。”刁大明说。

据新华社



“朱姆沃尔特”号驱逐舰(资料图片)

十杰装饰  
SHI JIE DECORATION

# 一片“看涨” 十杰“叫停”

200个名额限时召集 保价2016 再降1万5 装修也要装.....



扫码了解详情

2017.2.11-2.12

和丰创意广场(珍珠贝)

0574-87249535

报名热线

预约报名即可获赠精美礼品一份

装修会涨

物流在涨

材料在涨

人工在涨

